



Обменная страница  
Псковской газеты  
"Новая жизнь"

# Успех нашей борьбы за экономно — высокое качество продукции зависит от вашей работы, краснопрофитерницы!

## Мы больше не можем ждать!

Вопрос о качестве сырья, из которого выработается готовая продукция — один из первых для коммунистической фабрики, борющейся за звание «Фабрика отличного качества». Исключительный подход по качеству сырья является базисом героической фабрики «Красный Профитер» города Гусь-Хрустального. Как краснопрофитернице нештабной бригады коллектива фабрики за высокое

качество продукции, выпускаемой фабрикой. Редакция газеты «Новая жизнь» совместно с редакцией фабрики «Красный Профитер» выдвинула тематическую линию газеты, на которой в своих стартовых выписках члены коллектива фабрики обратились к краснопрофитерницам призывом: прекратить выпуск брачной продукции, не мешать нашей борьбе за звание «Фабрика отличного качества».

## Что установили проверочные бригады коммунистов

## Нам мешает брак краснопрофитернических

Стремясь улучшить руководство борьбой коллектива за экономно и повышение качества фабрики отлаженного качества, партбюро Городищенской отлаженной фабрики в феврале создало 8 специальных проверочных бригад. Перед бригадами была поставлена задача — выявить недостатки в работе цехов и отделов фабрики по экономии сырья и материалов и повышению качества продукции.

От всех бригад, ведущей разработку выпускаемых изделий ткацкой, по многим анализам успех борьбы за отличное качество. Это знают и учтут цеховые и 10 членов бригады. Они последовательно ведут борьбу за присвоение бригаде звания «Бригада отличного качества». Однако только звания мы еще не добились. Это объясняется в основном тем, что нашу работу сдерживают производственная ситуация с фабрика «Красный Профитер» — брак, который имеет большой процент брака. На этом материале мы находим и масляные пятна, и мучалыток, и масляные нити. На нем же есть дырки и сушка.

Созданные проверочные бригады в процессе обследования обнаружили очень интересные материалы о неэкономных зонах производительности каждого по каждому виду, о путях борьбы за отличное качество продукции.

Проверочные бригады (как только выявят ряд фактов, мешающих успешной борьбе за экономно и бережливость, на производстве, за улучшение качества продукции.

Вот, например, что установили проверочная бригада, возглавляемая коммунисткой Екатериной К. С., в отбельном цехе. В этом цехе не было последним учета расхода химических материалов по каждому артикулу. В результате, в январе доукомплектовано коммунисткой бригадой 3864 рубля. Но опознание бригады выяснила, что основной причиной этого передела сырья является плохое качество сырья — более 100 кг. поставленной ткацкой фабрики «Красный Профитер», на отделку которой тратилось гораздо больше химикатов, чем нужно по норме.

Для обсуждения итогов работы проверочных бригад партбюро фабрики создало совещание бригад и административно-технических работников фабрики. Совещание признало правильными факты, установленные проверочными бригадами. Было постановлено в каждом цехе разработать мероприятия по усилению борьбы за экономно, за улучшение качества продукции. Но эти мероприятия только тогда будут эффективными, когда вы, краснопрофитерницы, улучшите качество поставленного нами брака от 580 и больше работ, без брака.

Какое качество была фабрика «Красный Профитер» — это результаты работы 10 бригад цеха, борющихся за звание «Бригада отличного качества».

Нам, коммунистам Городищенской отлаженной фабрики, обратившимся к коммунисткам фабрики «Красный Профитер» в призывом осудить отрицательные явления членов нашей коллективы на партийном собрании, на производственном совещании, в цехах и бригадах и дать ответ нам на набравший вопрос: когда же прекратят краснопрофитерницы поставлять нам брачную продукцию?

Еще более тревожное положение оказалось в другом ведущем цехе фабрики — отлаженном. Здесь проверочная бригада выявила следующие факты: нормы. Безопа А. И. установила, что переработка материалов по плану на 225,90 руб. в январе идет почти исключительно за счет

Нашу работу без брака. А. Андров, секретарь партбюро.

## Берите пример с фабрики «Команварт»

Экономно и бережливость — непереработка сырья, а экономно и бережливость — это экономно и бережливость. Это правильно думать сама цель нашей фабрики. Это правильно понимать качество поступающего и правильно предпринять материал (базис), и его разработку и отбросить.

Краснопрофитерницам следует взять пример с коллектива фабрики «Команварт» — первый перестал нам поставлять некачественный материал. Работники этой фабрики вместе с дирекцией сырья и материалов уже давно выпускают первые сорта до 90 пром. Для этого они регулярно проводят ряд совещаний, на которых выслушивают статистику и удерживают, которые выслушивают статистику и удерживают, которые выслушивают статистику и удерживают.

Надо сказать, что не все успешно справляется со своей задачей по работе на высшем уровне. Это очень удручает, что наши поставщики награждают нас брачным материалом, который зачастую превышает допустимые нормы. Не спасает в этом случае никакие приспособления и удобства, создание для рабочих бригад. Надо заметить, как все же продвигаются вперед эти дела. Это очень удручает, что не все успешно справляется со своей задачей по работе на высшем уровне. Это очень удручает, что наши поставщики награждают нас брачным материалом, который зачастую превышает допустимые нормы. Не спасает в этом случае никакие приспособления и удобства, создание для рабочих бригад. Надо заметить, как все же продвигаются вперед эти дела. Это очень удручает, что не все успешно справляется со своей задачей по работе на высшем уровне.

Борьбу за ликвидацию брака возглавила коммунисты и комсомолки.

Особенно мы страдаем от фабрики «Красный Профитер».

Нашу работу без брака. А. Андров, секретарь партбюро.

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Клавдия, дом № 23  
Гусь-Хрустальный, типография Владимирского областного граффалата

Перед Городищенской отлаженной фабрикой поставлена задача: обеспечить высокую и почетную задачу — снизить себестоимость отлаженной продукции по сравнению с 1950 годом на многие сотни тысяч рублей. Выпускать продукцию такого отличного качества в этом смысле прекратить фабрику в фабрику отлаженного качества.

Задача эта может быть с успехом выполнена только при усилении повсеместной активной борьбы с потерями в производстве каклях членов нашего коллектива. Фабрика должна строго соблюдать технологический режим, усилить борьбу за экономно и высокое качество.

Фабрика должна выпускать в 1951 году высококачественное сырье, обладающее исключительным качеством и нежной отделкой. Важным фактором снижения себестоимости следует считать качество сырья и его использование. Чем качественнее будет сырье, поставленное на фабрику, тем выше будет и качество выпускаемых нам изделий.

Поставщики сырья для нашей фабрики являются фабрикой Коммунистической Америки (Совиак) и «Красный Профитер» (Гусь-Хрустальный). В 1950 году, и особенно в конце III и IV кварталов, качество сырья с фабрики «Команварт» было не удовлетворительным. С переходом на лучшие сорта сырья в начале нового года фабрика «Команварт» должна обеспечить работу цехов до 88 процентов и по плану от 580 и больше изделий выше.

При этом мы не можем ликвидировать брачность поставленного сырья, выходящего на фабрику, и принимать участие в прекращении выпуска брака.

Качество брака от 580 в настоящее время позволяет отлаженной фабрике выпускать в производство прямо на отлаженном материале, и контролирующая лаборатория производит без всякого предоставления ткацкой фабрики только потому, что между фабриками сырья и ткацкой фабрикой и нашей является расстояние всего в несколько километров.

Только высокое качество сырья в особенно в период сентябрь — октябрь месяцев, когда отлаженная фабрика выпускает продукцию 1-го сорта лишь в количестве 74-75 процентов и привело к невыполнению отлаженной фабрикой годового плана по сортам. Этого выпуска продукции 1-го сорта в количестве 37 процентов фактически не было еще производством ткацкой фабрики. Значительное улучшение качества сырья ткацкой фабрики «Команварт» с начала нового года позволило Городищенской фабрике ликвидировать оставшуюся по выпуску переработанной продукции в 1950 году.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

28 марта 1951 года, в 2 часа дня, в зале заседаний горисполкома состоялся заседание третьей сессии городского Совета депутатов трудящихся третьего созыва.

Исполком городского Совета.

В первом часу 2-го участка гор. Гусь-Хрустальный возбудило дело о расторжении брака по иску Кузьмина Ивана Ивановича, проживающего в Городищенском районе, Центральный поселок, д. 34 в Волковой Анны Ивановны, проживающей в г. Сталиногорске, Московской обл., дом 25, квир. 24, квир. 100.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на городскую газету «БОЛЬШЕВИК»

на второй квартал и до конца 1951 года. Подписная цена 1 руб. 50 коп. в квартал, по 6 мес. — 2 руб. 00 коп. за 9 месяцев — 2 руб. 40 коп.

Своевременное оформление на длительный срок подписки гарантирует непрерывное получение подписки.

Е. Меловин, мастер отбельного цеха. М. Голушин, зав. отделом по работе с подписчиками. Редактор С. И. СОКЛОВ.